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Байкал
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МНОГОЧЛЕН
Ы

подобные члены многочлена

степень многочлена

раскрытие скобок, если стоит знак +, -

находить сумму многочленов

приводить к стандартному виду

умножать одночлен на многочлен 

выносить за скобку общий множитель

Багаж знаний 
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Составьте выражение и упростите

А=5x2 - y B= 3y + x2

А+В= 
 В+А=
 А-В= 
 В-А=

Сравните результаты и сделайте вывод.
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А+В и В+А

6х²+2у = 6х²+2у 

А-В  и   В-А
4х²-4у  и - 4х²+4у

Переместительный закон 
сложения

Противоположные 
выражения
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Проверь
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Ольхон
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№ 1 2 3 4 5

Вариант 1 С а р м а

Вариант 2 С а р м а

Проверь
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МНОГОЧЛЕН
Ы

подобные члены многочлена

степень многочлена

раскрытие скобок, если стоит знак +, -

находить сумму многочленов

приводить к стандартному виду

умножать одночлен на многочлен 

выносить за скобку общий множитель

Багаж знаний 
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Вы прошли весь путь до конца и 
показали свои знания!

 Я очень рада за вас!

14-12 баллов: отметка “5”
11-8: отметка “4”
7-6: отметка “3”
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Благодарю за внимание!


